

加油站违章搭建 垦利消防将其查封

10月19日,垦利消防大队在开展违章搭建彩钢板临时建筑专项整治行动中,发现辖区内一加油站违规使用泡沫夹心彩钢板搭建仓库,仓库内存乱接乱拉电线、且无任何消防设施器材。

垦利县消防大队检查人员现场对该违章彩钢板房进行临时查封,并责令该加油站限期拆除夹心泡沫彩钢板房。 图为消防大队在加油站查封违章搭建的彩钢板房。

本报记者 任小杰 通讯员 张 艺强 马云玲 摄影报道

胆真大,彩钢板房里承办婚礼

3家婚礼酒店搭建数万平方米违规建筑,消防设施不全

文/片 本报记者 任小杰



近日,有

市民打电话反

映称,南二路

胜利发电厂附

近的万泉山庄

酒店里的婚礼

大厅是用易燃

的泡沫夹心彩

钢板搭建而

成,存在很大

安全隐患。记

者和消防志愿

者从南二路附

近的万泉山

庄、忆江南、绿

都国际三家婚

礼酒店发现数

万平方米的违

规建筑。

彩钢板搭建婚宴厅数万平米

20日下午,东营市消防志愿者协会的志愿者开展志愿服务,志愿者和记者来到市民所反映的南二路万泉山庄酒店,该酒店西、南、北三个方向都有婚宴大厅,北侧的婚宴厅可以容纳30多桌客人,南侧的婚宴大厅可以容纳80多桌客人,这家酒店一共有四个婚宴大厅。

在北侧的婚宴厅里,记者没有看到任何消防设施,从西墙的空调孔处可以明显看出这个婚宴大厅是用易燃泡沫夹心彩钢板搭建而成。在西侧的婚宴大厅里,可以看到屋顶的电线杂乱,电线老化很严重。

来到位于南侧的最大的婚宴厅,记者看到门口的灭火器指针在红色区域内,干粉压力过低,遇到火灾时不能喷出,已经失效。消防志愿者表示,地面上铺着地毯,按规定一定要安装喷淋装置。从南婚宴厅的西侧可以看到空调的外机生锈严重,线路都裸露在外面。屋顶的彩钢板已经生锈,内部的泡沫也露出来了。另外,婚宴厅的西侧还有四排的违规彩钢板房。

在开展消防志愿服务的过程中,记者和消防志愿者发现南二路附近三家酒店的婚宴大厅是用 彩钢板搭建的,所有彩钢板的面积加起来有数万平方米。

消防设施不齐全紧急出口不通畅

在南二路与西二路路口附近的忆江南生态酒店,志愿者发现灭火器摆放在大厅的花池里,没有放到显眼位置。消防志愿者表示:"紧急出口通道应该保持通畅,这家婚宴大厅里的紧急出口被桌椅遮挡了起来。"记者发现,婚宴厅南侧的宿舍区房顶也违规采用了彩钢板。

从西三路上,记者还发现绿都国际整个婚宴厅都是用的泡沫夹心彩钢板,婚宴厅里面没有消防设施。据消防志愿者介绍说,彩涂钢板是一种带有有机涂层的钢板,也叫聚乙烯泡沫板,极易引燃,但是采用泡沫夹心彩钢板的建设每平方米能够节省成本20多元,5000平方米的场地可以节省10多万元。据了解,东营市从6月8日至9月20日曾在全市范围内集中开展了彩钢板建筑及电气线路专项整治行动。整治重点为人员密集场所、建设工程施工工地彩钢板建筑、彩钢板临时建(构)筑物和电气线路、主要电气设备。

人人参与消防,共创平安和谐

开展消防宣传,让安全意识深入市民心中

文 本报记者 刘海滨

深入群众宣传消防安全

2015年3月28日,东营消防志愿者协会孤岛消防志愿者连同仙河消防志愿者来到孤岛海润加油站,开展"人人参与消防、共创平安和谐"活动,为加油站的工作人员开展消防安全知识培训课。

活动中,消防志愿者宣传员徐向军结合加油站实际情况和社会单位消防安全"四个能力"建设工作,为大家详细讲解了汽油、柴油的属性,加油站车辆加油、管理室电器安全及日常工作中员工的具体防火措施、初期火灾扑救及报火警、组织人员疏散逃生方法等。此外,宣传人员还结合加油站及周边环境,为参训人员示范讲解了手提式干粉灭火器、推车式干粉灭火器在扑救加油站初期火灾时的使用方法,并让员工亲身实践操作使用灭火器。同时,消防志愿者发放消防知识宣传资料、对站内及周边居民用电用火设施、占用消防通道等隐患的排查。

不仅如此,东营市消防志愿者协会还走进社区,深入到居民群众当中,开展消防志愿服务活动。在社区中,志愿者重点开展消防知识咨询,并设置消防知识展板,向居民讲解灭火器使用方法和逃生自救知识;发放消防宣传资料(包括"五自查四应会三提示"宣传彩页,家庭火灾隐患自查表等);充分利用消防宣传车播放火灾案例视频;并在社区周边对消防安全设施进行检查,力争消除各类隐患;组织小区居民进行火灾逃生模拟演练,通过理论与实践相结合,让居民更加清楚地了解消防安全知识。东营市消防志愿者通过自己的实际行动,让消防知识传遍大街小巷,走进每一位市民的心中。

开展培训让消防意识扎根

2013年10月26日,东营市消防志愿者协会正式成立,这也是东营市第一家被批准成立民间"志愿者"的公益团队。自成立以来,志愿者就以"消防宣传人人有责"为己任,他们深入社区、农村、商场、市场、企业、学校、加油站等地,开展火灾隐患随手拍、消防电影进社区、"两进一送"、文艺汇演等多种形式的消防宣传活动,共开展各类宣传活动1000余次,开展消防演练(火场逃生、高空缓降等)400余场,受益群众80余万,广泛普及消防安全知识。

经过几年时间的发展,东营市消防志愿者协会已从几十人的小队伍,发展成为队伍注册400余人,成立了3支服务支队,7个分会,并有12支服务大队和5个宣传队。他们之中有退休老职工,也有在校学生,为了消防知识宣传,他们不计个人得失,不分时间,地点,默默地奉献自己所学的消防知识。此外,为进一步提升志愿者的工作水平,东营市消防志愿者协会还经常组织志愿者,开展消防知识培训课程.向协会的每一位志愿者普及消防安全知识;吸纳了许多热衷消防公益事业的社会人士参与进来,共同发挥协会职能。同时组织开展丰富多彩的社会化消防宣传活动,积极创造良好的消防安全环境,切实增强市民消防安全素质,对各服务队进行消防基础知识及业务技能培训,进一步提高居民消防安全意识和素质,预防和减少火灾发生,为提高全民的消防意识做出贡献。

黄河口水产参加渔博会 十大名优产品受热捧

本报10月20日讯(记者 任小杰 通讯员 倪金叶) 10月17日-19日,2015第二届中国北京 国际渔业博览会在北京全国农业展览馆(新馆) 举行,山东黄河口大闸蟹有限公司、山东华春渔 业有限公司、东营市玉峰水产有限公司、东营市 景明水产有限公司、通和水产有限公司等渔业企 业参加了此次渔博会。

渔博会上,东营市企业展示的黄河口大闸蟹、黄河口海参、黄河口虾皮、黄河口烤虾等黄河口名优水产品受到了广大客商和消费者的一致好评,黄河口十大名优水产品展区前人流不断,参展企业所带展品供不应求。北京是全国最大的水产品消费市场,年消费量超过百万吨。在此次渔业博览会的展销展示,将对参展企业进一步开拓北京市场起到了积极促进作用。

据介绍,黄河口十大名优水产品是东营市海洋与渔业局2013年在全市范围内组织评选出的最具代表性的水产品,经过2年多的整体宣传推介,黄河口十大名优水产品的知名度不断提高,已经成为深受消费者欢迎的餐桌佳品。下一步,东营市海洋与渔业局将对黄河口十大名优水产品采取多种形式继续宣传推介,扩大黄河口名优水产品国内国际知名度,进一步促进全市渔业增效、渔民增收。

稳岗补贴申请企业范围扩大困难企业、其他企业均能申请

本报10月20日讯(记者 崔立慧) 近日,记者获悉,从2015年起,我省将失业保险支持企业稳定岗位政策适用范围扩大到所有采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位、依法足额缴纳失业保险费的企业。

近日,省人社厅、财政厅联合下发文件,就进一步做好新形势下失业保险支持企业稳定岗位工作有关事项进行了通知。从2015年起,将失业保险支持企业稳定岗位政策适用范围由鲁人社发【2015】23号文件规定的化解产能严重过剩、淘汰落后产能、节能减排、主辅分离、兼并重组5类企业(以下简称困难企业),扩大到所有采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位、依法足额缴纳失业保险费的企业(以下简称其他企业)。

据了解,企业申请稳岗补贴应同时具备以下条件:企业生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策和环保政策;企业依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费;企业上年度未裁员或裁员率低于本市上年末城镇登记失业率,其中省级登记失业率;企业财务制度健全、管理运行规模

困难企业和其他企业的稳岗补贴支出项目执行鲁人社发【2015】23号文件规定,具体申请项目由企业根据稳岗需求确定。困难企业在实施化解产能严重过剩、淘汰落后产能、节能减排、主辅分离、兼并重组期间,按照企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%给予稳岗补贴;其他企业按照企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的30%给予稳岗补贴,各级(指省、设区的市级)人力资源社会保障部门可根据其他企业困难情况适当提高补贴标准,最高不超过50%。



支的队防会行传知上家宣解作普愿营愿过积防他,放为资金的人的人员,这个人的人人的人人的人人的人人的人人的人人的人人的人人的人人,这个人人的人人,这个人的人,这个人的人,这个人的人,这个人的人,这个人的人,